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14 MILLIÁRD FORINTOS REKORD ÁRBEVÉTEL ÉS 33 SZÁZALÉKOS 
NÖVEKEDÉS A KPMG-NÉL   

 
AZ ÁRBEVÉTEL AZ UTÓBBI NÉGY ÉV ALATT MEGDUPLÁZÓDOTT 

 
A szeptemberben zárult pénzügyi évben 33 százalékos bővüléssel 14,01 milliárd forintos rekord 
árbevételt ért el a KPMG Magyarországon, és mindössze négy év alatt megduplázta árbevételét.  A 
KPMG jelentős bővülést ért el minden szolgáltatási ágban – kétszámjegyű növekedést könyvelhetett el 
mind a könyvvizsgálat, az adótanácsadás és az üzleti tanácsadás területén. Ennek megfelelően 
folyamatosan nő a munkatársak létszáma is – jelenleg több mint 530-an dolgoznak a KPMG-nél.  
   
„Rendkívüli növekedésünk igazolja, hogy a legmegfelelőbb iparágakra és szolgáltatásokra koncentrálunk, a 
lehető leggyorsabban reagálunk az ügyfelek igényeire és a piaci változásokra, és ennek megfelelően 
alakítjuk szolgáltatásportfóliónkat is” – mondta Robert Stöllinger, a magyarországi KPMG ügyvezető 
partnere.  
 
A KPMG árbevételének fele ma már az adó- és üzleti tanácsadásból származik, miközben az adótanácsadási 
részleg bevétele négy év alatt megháromszorozódott.  
 
„A növekedés főként a pénzügyi szektornak kínált könyvvizsgálati és tanácsadói szolgáltatásoknak, a  
gyorsan fejlődő szolgáltató központokkal (shared service centers) kapcsolatos megbízásoknak, valamint a 
főként az energia, az ingatlan és a turizmus iparágakban továbbra is dinamikusan bővülő megbízásoknak 
köszönhető” – mondta Robert Stöllinger.  
 
Kiemelte, hogy a társaság tíz legjelentősebb ügyfele közül ma már nyolc saját, azaz nem a KPMG 
nemzetközi hálózatából szerzett ügyfél.  
„Mindez igazolja, hogy sikeresen építjük üzleti kapcsolatainkat, piaci pozíciónkat, és erősítjük a KPMG 
ismertségét és elismertségét Magyarországon” – hangsúlyozta Robert Stöllinger.   
 
A KPMG egyik legfontosabb célkitűzésének nevezte, hogy a cég fenntartsa, illetve erősítse pozícióját, mint 
a piac egyik legkedveltebb munkáltatója.  
„Idei munkatársi elégedettségi felmérésünkből az derül ki, hogy jócskán megelőzzük a vezető társaságok 
hasonló eredményeit, és a KPMG nemzetközi összehasonlításában is igen jó a megítélésünk. Mindez azért 
kiemelten fontos számunkra, mert a folyamatos növekedéssel összhangban bővítenünk kell létszámunkat is – 
a közeljövőben csaknem száz új munkatárs felvételét tervezzük” – hangsúlyozta Robert Stöllinger.  
 
Stöllinger hangsúlyozta, hogy a társadalmi felelősségvállalás erősítése érdekében a KPMG átfogó, a 
munkatársakra, a társadalomra, és a környezetre koncentráló CR-stratégiát és –programot dolgozott ki.  
„Mi természetesen elsősorban az ügyfelek üzleti céljainak elérésben segíthetünk, azaz magas színvonalú 
szakmai szolgáltatásainkkal tudunk leghatékonyabban hozzájárulni a társadalom fejlődéséhez. Ugyanakkor 
sikeres, piacvezető cégként, kötelességünk környezettudatosan, felelősséggel működnünk, és erre ösztönözni 
munkatársainkat is.”  



 
A CR-program részeként – az Önkéntes Központ Alapítvány szakmai támogatásával –, az üzleti és a non-
profit szektor együttműködésének előmozdítására a KPMG november 5-én megrendezte az első hazai 
„Piactér-rendezvényt”, ahol 7 cég és 21 civil szervezet állapodott meg humánerő, valamint termékek és 
szolgáltatások cseréjéről. 66 együttműködési szándéknyilatkozat született: bár csak a tervezett projektek 
mintegy feléhez kapcsoltak pénzbeli értéket a megállapodó felek, azok értéke így is eléri a csaknem 9 millió 
forintot. 
 
A KPMG közép- és kelet-európai regionális szervezete (KPMG in CEE*) bevételei 24 százalékkal, 300 
millió euróra nőttek az elmúlt évben. A régió 18 országában a KPMG több mint 4000 munkatársat 
foglalkoztat,  
„Régiónk a KPMG nemzetközi hálózatának egyik leggyorsabban fejlődő térsége. Az európai uniós 
csatlakozás pozitív hatásai és a folyamatos tőkebeáramlás tartós lendületet adott gazdasági fejlődésnek az 
egész régióban, és várakozásunk szerint ez marad a trend a közeljövőben is” – mondta Robert Stöllinger.   
 
 
 

Megjegyzés: 
 *A KPMG regionális irodájához (KPMG in CEE) tartozik Albánia, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, 

Csehország, Észtország, Fehéroroszország, Horvátország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Macedónia, 
Magyarország, Moldova, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia és Szlovénia. 

 

 

 A magyarországi KPMG jogi felépítése és szolgáltatásai: 
 

KPMG Hungária Kft.  KPMG Tanácsadó Kft.  KBA Oktatási Kft. 
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     Belső ellenőrzési szolgáltatások 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 148 országban működnek, és több mint 113 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-
hálózat független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett 
szövetkezethez kapcsolódnak. A KPMG International nem nyújt ügyfelek számára szolgáltatásokat. 
 
A magyarországi KPMG 530 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati szolgáltatásokat, 
míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar és multinacionális 
társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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